

Referat af bestyrelsesmøde tirsdag d. 26.06.12

Deltagere: Flemming, Malene, Lene, Mathilde, Christina og Sofie

Afbud: Hanne

Stalden og ridehallen:

- Vi ønsker os en ny bund i ridehallen, da den nuværende bund er ved at være slidt og dårlig. Vi vil gerne have en god bund, som kan holde i mange år, og vil derfor gerne investere i en fiberbund. Denne type bund kræver, at der bliver samlet lort. Det vil kræve, at alle bakker op om dette, og at folk vil hjælpe hinanden med at få det gjort. For at være sikre på, at vi ikke spilder en masse penge på ny bund (som bliver ødelagt, hvis der ikke bliver samlet lort) har vi besluttet, at vi kun får den nye bund, hvis stalden og øvrige områder er pæne, rene og ryddet op hver dag.

Det vil fx sige, at:

- Alle SKAL feje, efter at de har striglet.
 - Alle SKAL rydde staldgangen for strigler mv., inden man går ind i hallen og rider
 - Alle SKAL rense hove, når de forlader ridehallen
 - Alle SKAL feje ved indgangen til ridehallen, når de har rensset hove. (du kan evt. advare rytterne i hallen før du fejer det ind)
 - Vandspiltovet SKAL altid være pænt og rent
 - Vigtigst af alt – hjælp hinanden
 - Osv.
- Udover bunden synes vi også, at barrieren trænger til en kærlig hånd. Den skal renoveres i forbindelse med fornyelse af bunden.
 - Da det kniber en del med oprydningen på HIRI for tiden, overvejer vi at sætte bokslejen op med 50%, så vi kan ansætte ekstra hjælp, som udelukkende skal rydde op efter os alle. Dette kan selvfølgelig forhindres, hvis vi alle hjælper hinanden med at holde vores dejlige sted rent og pænt.

Halmforbrug og mgcontainer:

- Det er vigtigt at spare p halmforbruget i stalden. Pt. er staldpigens vurdering, at en hel halmballe rkker til 3 dage, s brug det halm, der allerede er i boksen aktivt – mske kan den enkelte hest nogle dage njes med lidt spisehalm.
- Vi skal tmme vores mgcontainer frre gange end vi gr nu. Der skal spares. Det krver, at der fordeles og stampes i weekenderne og der altid er presenning p. Hjlp hinanden p staldholdene. Der er altid plads til n eller to dage mere.

Sommerfest:

- Hvis der skal holdes sommerfest p HIRI i r – eller rettere – selvfølgelig skal der holdes sommerfest p HIRI - er der n eller flere, der melder sig som arrangr?
- Vi hber selvfølgelig p at gentage succesen fra de tidligere r - mske en gruppe af vores piger kan g sammen eller et par voksne? Festudvalget kan naturligvis sprges til rds, men har brug for hjlp til forberedelserne.

Folde:

- Bestyrelsen har besluttet efter en prveperiode, at det er for besvrligt for staldpersonalet at hente heste p grsfoldene. Dette er derfor ikke lngere et tilbud p HIRI.

De nye regler for foldene er:

- Ingen heste hentes ind fra grsfoldene.
- Heste der ikke skal/kan g p grsfold hele dagen har tre muligheder:
 - o Hesten kan g p jordfold om formiddagen og lukkes ind til middag og fodres. Det er dermed ejerens ansvar at lukke hesten p grs.
 - o Hesten kan g p jordfold om formiddagen og lukkes direkte p grs til middag. Disse heste kan selvfølgelig sttes op i foder til morgen og aften, s de ender med at f samme mngde, som hvis de blev fodret tre gange dagligt.
 - o Hesten kan st inde om formiddagen og lukke p grs til middag. Disse heste fr middagsfoder som normalt.
- Foldplanen p tavlen i stalden vil blive redigeret, og de nye regler vil trde i kraft fra morgenstunden af **lrdag d. 30. juni 2012.**

Bestyrelsen indkalder til staldmøde tirsdag d. 14. august 2012 kl. 20.00 (kursus kl. 19.00).

- Vi gør endnu engang opmærksom på, at der er mødepligt til staldmøderne. Dette gælder også forældre til børn under 18.
- I forbindelse med staldmødet indkaldes der til staldkursus. Dette er en gennemgang af udmugning, halmforbrug og containeren. Vi beder derfor alle staldholdsformænd om at sende en eller flere fra deres staldhold til dette kursus, som afholdes tirsdag d. 14. august 2012 kl. 19.00. Alle er naturligvis velkommen til at komme, men mindst én eller to fra hver staldhold skal møde op.